

СТАДИОН «ЛОКОМОТИВ», ул. ПУШКИНА, 46

26

ноября

1986 г.



СЧЕТ 5:0

1 МАТЧ

1/8 финала розыгрыша

Кубка УЕФА

„СПАРТАК“

(Москва, СССР)

„СВАРОВСКИ-ВАККЕР“

(Инсбрук, Австрия)

Начало в 19 часов

г. Симферополь

Чуть меньше месяца минуло со дня отборочного матча очередного чемпионата Европы, который провели на нашем стадионе национальные сборные СССР и Норвегии. А сегодня вновь на центральном флагштоке развеется флаг УЕФА, под сенью которого на изумрудный футбольный газон «Локомотива» выйдут многократные чемпионы и обладатели Кубков Советского Союза и Австрии московский «Спартак» и «Сваровски-Ваккер» из Инсбрука, города, дважды становившегося столицей зимних Олимпийских игр. Жребий свел их в $\frac{1}{8}$ финала розыгрыша Кубка УЕФА и этот спор между двумя популярными командами, начинающийся сегодня, будет завершен 10 декабря в столице Тироля, где пройдет ответный поединок, открывший двери для сильнейшего в четвертьфинал.

КУБОК УЕФА

Хотя этот турнир европейских клубных команд считается третьим по значению в континентальном футболе, но по своей популярности он вряд ли уступает Кубку европейских чемпионов и Кубку кубков, а возможно, и превосходит по накалу борьбы своих «старших» собратьев.

Предыстория его такова. В 1955 году вице-президент ФИФА (Международная федерация футбольных ассоциаций) швейцарец Томмен предложил организовать турнир для футbolистов из тех городов, которые проводят международные промышленные и торговые ярмарки. Вместе с известными деятелями ФИФА англичанином Роузом и итальянцем Барасси он создал оргкомитет турнира, получившего официальное название «Кубок ярмарочных городов» (в футбольном обиходе «Кубок ярмарок»).

Вначале было решено допускать к участию в этом турнире только сборные команды городов-строителей ярмарок и проводить матчи в дни ярмарок. Однако это было практически невыполнимо из-за разнобоя в сроках проведения ярмарок и трудностей при формировании сборных. Поэтому впоследствии было решено, допускать к участию в турнире клубные команды, причем не обязательно из городов, устраивающих международные ярмарки.

Положение о розыгрыше Кубка ярмарок предусматривало возможность участия в нем не более четырех команд от одной страны, причем общее число участников не должно было превышать цифры 64. Хотя, как правило, заявок поступало значительно больше.

Вначале турнир не имел четких временных границ. Первый розыгрыш начался в 1955, а завершился в 1958 году. Только начиная с 1960 г., состязание приобрело временные очертания: начало — конец лета или осень одного года, завершение — примерно в середине следующего года.

Сборные команды десяти городов начали борьбу в первом розыгрыше, а заканчивали его уже клубы. В финале встретились «Челси» и «Барселона», но формально они представляли не свои клубы, а города Лондон и Барселону. Испанцы одержали победу и стали первыми владельцами почетного приза. Успешно они выступали в последующих турнирах. Однако в конце 60-х годов стало заметным превосходство английских команд, о чем свидетельствует приводимая ниже таблица обладателей Кубка ярмарок.

1955/58 гг.	— «Барселона» (Испания); 1958/60 гг.	— «Барселона»; 1960/61 гг.— «Рома» (Рим, Италия); 1961/62 гг.	— «Валенсия» (Испания); 1962/63 гг.	— «Валенсия»; 1963/64 гг.	— «Сарагоса» (Испания); 1964/65 гг.	— «Ференцварош» (Будапешт, Венгрия); 1965/66 гг.	— «Барселона»; 1966/67 гг.	— «Динамо» (Загреб, Югославия); 1967/68 гг.	— «Лидс Юнайтед» (Англия); 1968/69 гг.	— «Ньюкасл Юнайтед» (Англия); 1969/70 гг.	— «Арсенал» (Лондон, Англия); 1970/71 гг.	— «Лидс Юнайтед».
-------------	--------------------------------------	---	-------------------------------------	---------------------------	-------------------------------------	--	----------------------------	---	--	---	---	-------------------

Популярность и авторитет турнира росли год от года, что объяснялось очень сильным составом участников, более ровным, чем в Кубке чемпионов и Кубке кубков. Это позволяло командам, не сумевшим стать национальными чемпионами или обладателями кубков, повышать класс игры, расширять международный опыт. Но, с другой стороны, турнир утратил всякую связь с ярмарками, его название превратилось в анахронизм. Не соответствовала современной структуре международного футбола подконтрольность соревнований специальному оргкомитету, в то время как проведение всех европейских турниров являлось исключительной прерогативой УЕФА (Европейский союз футбольных ассоциаций). Именно из-за этого в состязаниях долгое время не принимали участия команды нашей страны.

Все эти обстоятельства и вызвали существенные перемены в организации турнира. С 1971 г. вместо Кубка ярмарок стал разыгрываться Кубок УЕФА. А прежний приз осенью 1971 г. перешел в собственность испанской «Барселоны», которая выиграла специальный матч (2:1), устроенный между первым владельцем Кубка ярмарок и последним — английским «Лидсом».

Учредитель нового приза — УЕФА стал и организатором турнира, сохранив в главных чертах условия соревнований. По-прежнему количество участников не должно превышать 64 команд. Выступать в нем могут команды всех стран, входящих в УЕФА (в Европе 33 национальных федерации футбола), однако представительство от каждой страны различно в зависимости от прежних достижений в европейских клубных турнирах. Например, в нынешнем розыгрыше стартовали по четыре команды из ФРГ и Италии, по три — из Советского Союза, Франции, Шотландии, Португалии, Испании, Бельгии, Чехословакии, ГДР и Югославии, а также страны, как Дания, Ирландия, Исландия, Люксембург, Северная Ирландия, Финляндия, Норвегия, Албания, Турция, Кипр, Мальта, представлены только серебряными призерами национальных чемпионатов. Причем ведется специальная таблица коэффициентов, которая ежегодно «передвигает» страны с точки зрения представительства клубов в Кубке УЕФА. Сегодня уже известно, что, например, наша страна в розыгрыше этого приза будущего сезона будет представлена четырьмя командами, а ведь еще недавно (в сезоне 1971/72 гг.) в этом турнире от Советского Союза участвовал лишь московский «Спартак», которому довелось стать первоходцем в Кубке УЕФА.

А теперь познакомьтесь с лауреатами этого приза.

1971/72 гг. — «Тоттенхэм Хотспур» (Лондон, Англия); 1972/73 гг. — «Ливерпуль» (Англия); 1973/74 гг. — «Фейеноорд» (Роттердам, Голландия); 1974/75 гг. — «Боруссия» (Менхенгладбах, ФРГ); 1975/76 гг. — «Ливерпуль»; 1976/77 гг. — «Ювентус» (Турин, Италия); 1977/78 гг. — «Эйндховен» (Голландия); 1978/79 гг. — «Боруссия» (Менхенгладбах); 1979/80 гг. — «Айнтрахт» (Франкфурт-на-Майне, ФРГ); 1980/81 гг. — Ильиевич Таун» (Англия); 1981/82 гг. — «Гётеборг» (Швеция); 1982/83 гг. — «Андерлехт» (Брюссель, Бельгия); 1983/84 гг. — «Тоттенхэм Хотспур»; 1984/85 гг. — «Реал» (Мадрид, Испания); 1985/86 гг. — «Реал» (Мадрид).

Как видите в этом списке пока еще нет представителей нашей страны, которые уже трожды (дважды динамовцы Киева и однажды их одноклубники из Тбилиси) завоевывали Кубок кубков. Дело в том, что в отличие от Кубка чемпионов и Кубка кубков в этом турнире первые два тура, как и в остальных розыгрышах, проводятся с середины сентября по начало ноября. А вот третий тур играется в конце ноября и в середине декабря, когда футбольный сезон в нашей стране уже завершен. Увы, клубы в это время не имеют достаточной игровой практики и им очень трудно противостоять соперникам из тех стран, где в это время сезон в разгаре.

Не случайно, принимая участие в 16 прошедших розыгрышах Кубка УЕФА, 12 советских команд — киевское «Динамо», московские «Спартак», «Динамо», «Торпедо», ЦСКА, тбилисское и минское «Динамо», ереванский «Аракат», одесский «Черноморец», донецкий «Шахтер», ленинградский «Зенит», днепропетровский «Днепр» — долгое время не могли расколдовать рубеж четвертьфинала. Как правило, добирались лишь до $\frac{1}{8}$ финала, где уступали соперникам из ФРГ, Англии, Италии, ГДР, Швейцарии, Болгарии, Испании, Франции, Югославии.

Наконец, в сезоне 1983/84 гг. московский «Спартак» смог расколдовать рубеж четвертьфинала, а в следующем розыгрыше он покорился и динамовцам Минска. Теперь на очереди — полуфинал. И мы с надеждой взираем на спартаковцев столицы. Возможно они станут первоходцами и на этом этапе Кубка УЕФА, в котором ныне стартовали в девятый раз!

Интересно отметить, что ровно десять лет назад любители футбола Симферополя уже были свидетелями матча $\frac{1}{8}$ финала Кубка УЕФА. На нашем стадионе московские торпедовцы принимали динамовцев Дрездена из Германской Демократической Республики. Правда, это был ответный поединок и состоялся он 10 декабря 1976 г. Увы, в Дрездене автозаводцы крупно проиграли (0:3) и, несмотря на горячую поддержку крымчаков, не смогли ликвидировать дефицит мячей, хотя и одержали на «Локомотиве» весомую победу (3:1).

И вот новая встреча: «Спартак» — «Сваровски-Ваккер». Сегодня же на полях Европы пройдут и остальные семь поединков $\frac{1}{8}$ финала, в которых встретятся: «Данди Юнайтед» (Шотландия) — «Хайдук» (Сплит, Югославия), «Гент» (Бельгия) — «Гётеборг» (Швеция), «Гронинген» (Голландия) — «Витория» (Гимараэш, Португалия), «Дукла» (Прага, Чехословакия) — «Интер» (Милан, Италия), «Байер» (Юрдинген, ФРГ) — «Барселона» (Испания), «Торино» (Турин, Италия) — «Беверен-Васс» (Бельгия), «Глазго Рейнджерс» (Шотландия) — «Боруссия» (Менхенгладбах, ФРГ). Ответные матчи 10 декабря.

«СПАРТАК» (МОСКВА)

Самые титулованные клубы в истории советского футбола — динамовцы Москвы и Киева, по 11 раз выигрывавшие звание чемпиона СССР. Но «Спартак» не памного отстал от бело-голубых. Десять раз он становился победителем первенства Советского Союза. Замечательным можно считать и достижение красно-белых в розыгрыше Кубка СССР — девять раз они завоевывали хрустальный приз. Приплюсуйте к этим титулам еще одиннадцать серебряных и восемь бронзовых комплектов медалей, добытых москвичами в чемпионатах страны, и вам станет ясно, почему у клуба так много преданных болельщиков не только в столице, но и во всех уголках нашей огромной державы.

Созданный в начале 20-х годов спартаковский клуб на протяжении всей своей шестидесятилетней истории исповедовал остроатакующий стиль игры. Но не толь-

ко игроки атаки украшали ансамбль «Спартака». В команде выступала плеяда превосходных вратарей, защитников, полузащитников. В списке «Гвардейцев советского футбола» (так по праву называют футболистов, удостоенных звания «Заслуженный мастер спорта СССР») мы увидим имена спартаковцев — Петра Исакова, Николая, Александра, Андрея Старостиних, Анатолия Акимова, Виктора, Василия, Алексея Соколовых, Николая Дементьева, Георгия Глазкова, Владимира Степанова, Константина Рязанцева, Олега Тимакова, Игоря Нетто, Алексея Парамонова, Никиты Симоняна, Сергея Сальникова, Анатолия Ильина, Анатолия Исаева, Анатолия Масленкина, Николая Тищенко, Анатолия Круткова, Галимзяна Хусаинова, Владимира Маслаченко. Это они и их партнеры принесли славу клубу, были соавторами блестящих побед советских мастеров в довоенные годы, на Олимпийских играх в Мельбурне, на чемпионате Европы в Париже.

Приятно, что и нынешнее поколение спартаковцев высоко несет эстафету, принятую от своих старших товариществ. Ведь не случайно Ринат Дасаев, Федор Черенков, Вагиз Хидиятуллин, Александр Бубнов, Геннадий Морозов, Юрий Суслопаров, Сергей Родионов не раз призывались под знамена национальной сборной Советского Союза, выступали на чемпионатах мира в Испании и Мексике.

Кто же сейчас готовится защищать цвета «Спартака» в ответственнейшем матче Кубка УЕФА? Кому опытные наставники команды заслуженный мастер спорта, заслуженный тренер СССР Константин Иванович Бесков и заслуженный мастер спорта Николай Петрович Старостин доверят право выйти сегодня в основном составе? К сожалению, у опытнейших руководителей клуба, в прошлом великолепных мастеров футбола, немало проблем. Из-за травм долгое время не участвовали в матчах чемпионата страны 27-летний «дирижер» команды Федор Черенков (провел в европейских клубных турнирах 36 матчей, забил 8 мячей) и 24-летний защитник Геннадий Морозов (26 матчей). Не примет участие в игре 27-летний разносторонний футболист Вагиз Хидиятуллин (10 матчей, 3 мяча), который был удален в поединке с «Тулузой» и теперь вынужден пропускать матчи с австрийцами.

Скорее всего К. И. Бесков доверит право выйти на поле тем игрокам, которые смогли одержать блестящую победу в 1/16 финала над французским клубом «Тулуза». Если это будет так, то место в воротах займет один из лучших голкиперов мирового футбола 29-летний Ринат Дасаев (40 матчей), линию обороны составят — 22-летний Альмир Каюмов (11 матчей), 31-летний Александр Бубнов (37 матчей, 2 мяча), 28-летний Юрий Суслопаров (6 матчей), 21-летний Александр Шибаев (3 матча), в средней линии — 29-летний Борис Кузнецов (10 матчей), 26-летний Владимир Капустин (2 матча), 25-летний Евгений Кузнецов (25 матчей, 1 мяч), 22-летний Алексей Еременко (4 матча), 25-летний Сергей Новиков (7 матчей, 3 мяча), в нападении — 24-летний Сергей Родионов (35 матчей, 14 мячей) и 25-летний Андрей Рудаков (2 матча, 2 мяча). Вместе с ними упорно готовились к матчу 22-летний вратарь Станислав Черчесов, игроки середины поля — 21-летний Ренат Атаулин (10 матчей) и 19-летний Геннадий Богачев (1 матч), нападающие — 20-летний Олег Кужлев (5 матчей, 1 мяч) и 21-летний Андрей Митин (2 матча).

Спартаковцы столицы до нынешнего сезона уже 12 раз оспаривали кубки в европейских клубных турнирах (по два раза они играли в Кубке чемпионов и Кубке кубков, восемь раз — в Кубке УЕФА) и во всех этих представительных состязаниях по разу доходили до четвертьфинала. Москвичи провели в них 60 матчей, из которых 34 выиграли, 11 завершили вничью и 15 проиграли, при отменной разнице мячей — 101—63. Вот с кем играла команда.

КУБОК ЧЕМПИОНОВ: 1970/71 гг. — «Базель» (Швейцария) — 3:2, 1:2; 1980/81 гг. — «Женесс» (Эш, Люксембург) — 5:0, 4:0, «Эсбэрг» (Дания) — 3:0, 0:2, «Реал» (Мадрид, Испания) — 0:0, 0:2.

КУБОК КУБКОВ: 1966/67 гг. — ОФК (Белград, Югославия) — 3:1, 3:0, «Рапид» (Вена, Австрия) — 1:1, 0:1; 1972/73 гг. — «Гаага» (Голландия) — 1:0, 0:0, «Атлетико» (Мадрид, Испания) — 4:3, 1:2, «Милан» (Италия) — 0:1, 1:1.

КУБОК УЕФА: 1971/72 гг. — ВСС (Кошице, Чехословакия) — 2:0, 1:2, «Витория» (Сетубал, Португалия) — 0:0, 0:4; 1974/75 гг. — «Вележ» (Мостар, Югославия) — 3:1, 0:2; 1975/76 гг. — АИК (Стокгольм, Швеция) — 1:1, 1:0, «Кёльн» (ФРГ) — 2:0, 1:0, «Милан» — 0:4, 2:0; 1981/82 гг. — «Брюгге» (Бельгия) — 3:1, 3:1, «Кайзерслаутерн» (ФРГ) — 2:1, 0:4; 1982/83 гг. — «Арсенал» (Лондон, Англия) — 3:2, 5:2, «Хаарлем» (Голландия) — 2:0, 3:1, «Валенсия» (Испания) — 0:0, 0:2; 1983/84 гг. — ХИК (Хельсинки, Финляндия) — 2:0, 5:0, «Астон Вилла» (Бирмингем, Англия) — 2:2, 2:1, «Спартак» (Роттердам, Голландия) — 1:1, 2:0, «Андерлехт» (Брюссель, Бельгия) — 2:4, 1:0; 1984/85 гг. — «Оденсе» (Дания) — 5:1, 2:1, «Локомотив» (Лейпциг, ГДР) — 1:1, 2:0, «Кельн» — 1:0, 0:2; 1985/86 гг. — «Турку Паллосеура» (Финляндия) — 1:0, 3:1, «Брюгге» — 1:0, 3:1, «Нант» (Франция) — 0:1, 1:1.

Очень трудным для спартаковцев сложился девятый старт в Кубке УЕФА. В первом туре жребий дал им в соперники бронзового призера чемпионата Швейцарии 1985/86 гг. клуб «Люцерн». Несмотря на подавляющее преимущество в мос-

ковском матче, спартаковцы довольствовались ничьей — 0:0. Но, как это неоднократно бывало, смогли мобилизоваться в ответном поединке в Люцерне, и на последней минуте игрок молодежной сборной СССР О. Кужлев провел победный гол — 1:0. Во втором туре советские футболисты встречались с четвертой командой Франции клубом «Тулуса», который по мастерству намного превосходил швейцарцев. Однако, несмотря на это, спартаковцы в первой встрече долгое время играли на равных на поле французов. На мяч, забитый хозяевами в первом тайме, они ответили голом С. Родионова. Но к концу встречи явно сдали в физическом плане, что позволило «Тулусе» добиться хорошего счета (3:1) перед ответной встречей. Московский матч начался трагически для красно-белых. Уже в дебюте французы забили мяч, поставив москвичей в ахиллесову точку. «Спартак» и на этот раз проявил свой характер. Дважды А. Рудаков, С. Родионов и дважды С. Новиков смогли провести в ворота «Тулусы» пять (!) мячей и проложили клубу путь в 1/8 финала.

Сегодня для того, чтобы уверенно рассчитывать на выход в четвертьфинал, москвичам нужна только победа, причем, с преимуществом в... три мяча, как минимум.

«СВАРОВСКИ-ВАККЕР» (ИНСБРУК)

Более пятидесяти лет в чемпионатах Австрии главенствовали венские клубы — «Рапид», «Австрия», «Винершпорктклуб». «Адмира», «Виена», «Ваккер», а периферийным командам была уготована роль, как принято говорить, «мальчиков для битья». Но вот в 1965 г. столичный «заслон» смогла пробить команда ЛАСК из Линца, которая стала в тот год не только чемпионом, но и обладателем Кубка Австрии (это тоже было впервые, чтобы кубок покидал Вену).

Успех скромного клуба из Линца вдохновил его провинциальных собратьев, которые поверили, что им по силам бороться с «великими». Спустя шесть сезонов, в 1971 г., все заговорили о клубе «Ваккер» из Инсбрука. Тирольцы, ведомые югославским тренером Баршом, смогли не только долгое время возглавлять турнирную таблицу первенства, но и стать чемпионом Австрии. Однако они хорошо помнили историю восхождения ЛАСКа, который после своего триумфа, не имея материальной поддержки, вновь скатился в аутсайдеры.

Поэтому став чемпионом, «Ваккер» решил объединиться с клубом «Сваровски» из соседнего городка Ваттенс. Слияние объяснялось прежде всего финансовыми соображениями, особенно с учетом того, что новорожденный клуб щедро, нежели каждый в отдельности, как было ранее, субсидировался крупными тирольскими фирмами. Но немалую роль в этом слиянии сыграл и местный патриотизм, который всегда был свойствен хозяевам великолепного зимнего курорта.

Объединение позволило тирольцам пригласить к рулю клуба опытного западногерманского тренера Эгона Герлава, приобрести такую «звезду» австрийского футбола, как полузащитника Вольфы из венского «Рапида», сильных форвардов датчанина Флинда, Кестнера и Ребеле из ФРГ. Вместе с игроками сборной Австрии вратарем Консилия, защитником Хюттсбергером, крайним нападающим Яром они составили сильный ансамбль, доминировавший на национальной арене на протяжении 70-х годов. Играя в атлетическом стиле, собственном клубам ФРГ, футболисты из Инсбрука в 1972, 1973, 1975, 1979 гг. становились чемпионами страны, а в 1973, 1975, 1978, 1979 гг. выигрывали Кубок Австрии.

Правда, в начале 80-х годов игра команды несколько потускнела, что нашло отражение в результатах. Клуб, образно говоря, выпал из обоймы ведущих команд страны. Но вот с приходом в «Сваровски-Ваккер» тренера Вилли Лашке, тирольцы вновь начали набирать обороты. В сезонах 1985 и 1986 гг. они занимали четвертые места в первенствах страны, а в нынешнем чемпионате 1986/87 гг. уверенно закрепились на третьем месте, уступая пока «Австрии» и «Рапиду».

Сейчас в рядах клуба играют члены сборной Австрии: защитник Месслендер, нападающие Пакульт и Линцмайер. Молоды и поляны честолюбивых замыслов их партнера по команде Идел, Пейши, Идер, Шенбауэр, Ауэр, Кореймен (входящий ныне в число самых удачливых бомбардиров чемпионата страны). Рошер, Шильман, Шрайтер, Месинбер и другие. «Иностранный легион» команды составляют знаменитый полузащитник Ханси Мюллер, провелший немало матчей за сборную ФРГ, бывший вратарь молодежной сборной Югославии Ивкович, заменивший на ответственном посту в клубе прославленного ветерана команды Консилию, который почти двадцать лет защищал ворота тирольцев, молодой югославский форвард Калинич.

Как каждый профессиональный клуб ССВ (так сокращенно именуется команда) проводит много международных матчей, почти каждую среду. Но вот, когда наступала «фиксированная» среда — дни матчей европейских клубных турниров, тирольцы ничем особым похвальстися не могли. До нынешнего года они 12 раз стартовали в представительных состязаниях (34 матча, 12 побед, 4 ничьих, 18 поражений, разность мячей — 36—60), но только однажды (это было в 1977/78 гг.) смогли пробиться в четвертьфинал в розыгрыше Кубка чемпионов, а в остальных состязаниях, как правило, выбывали из борьбы в первом или во втором кругах.

Познакомьтесь с результатами выступлений австрийского клуба в европейских турнирах.

КУБОК ЧЕМПИОНОВ: 1971/72 г. — «Бенфики» (Лиссабон, Португалия) — 0:4, 1:3; 1972/73 гг. — «Динамо» (Киев, СССР) — 0:1, 0:2; 1973/74 гг. — ЦСКА «Семтврийско знаме» (София, Болгария) — 0:3, 0:1; 1975/76 гг. — «Боруссия» (Менхенгладбах, ФРГ) — 1:1, 1:6; 1977/78 гг. — «Базель» (Швейцария) — 3:1, 0:1; «Селтик» (Глазго, Шотландия) — 1:2, 3:0; «Боруссия» (Менхенгладбах) — 3:1, 0:2.

КУБОК КУБКОВ: 1970/71 гг. — «Партизан» (Тирана, Албания) — 3:2, 2:1, «Реал» (Мадрид, Испания) — 1:0, 0:2; 1978/79 гг. — «Заглембе» (Сосновец, Польша) — 3:2, 1:1; «Ильсин Тавн» (Англия) — 0:1, 1:1; 1979/80 гг. — «Локомотив» (Кошице, Чехословакия) — 1:2, 0:1; 1983/84 гг. — «Кельн» (ФРГ) — 1:0, 1:7.

КУБОК УЕФА: 1974/75 гг. — «Боруссия» (Менхенгладбах) — 2:1, 0:3; 1984/85 гг. — «Реал» (Мадрид) — 0:5, 2:0; 1985/86 гг. — «Льеж» (Бельгия) — 0:1, 1:3.

Ненадолго расценивались шансы австрийского клуба на старте розыгрыша Кубка УЕФА 1986/87 гг., тем более, что в первом круге ему в соперники досталась болгарская команда «Средец» из Софии. Но тирольцы очень мощно сыграли в Инсбруке, где выиграли со счетом — 3:0. И хотя в ответном поединке уступили (0:2), но по сумме двух матчей сохранили прописку в турнире. Встретившись в 1/16 финала с известным бельгийским клубом «Стандард» из Льежа, футболисты ССВ вновь праздновали победу на своем поле — 2:1. Однако этот результат не сулил им успеха в гостях. Да, тирольцы проиграли в Льеже, но со счетом (2:3), который позволил им и на этот раз продвинуться вперед. Ведь при равенстве мячей предпочтение отдается той команде, которая забила больше голов, выступая в гостях. Это правило и сработало на австрийцев.

Узнав, что жребий в 1/8 финала дал его команде в соперники московский «Спартак», наставник клуба В. Лашке заявил журналистам: «На долю моих футболистов выпал нелегкий жребий. Я имел возможность наблюдать за игрой москвичей с «Тулузой» по бельгийскому телевидению и убедился, что это очень авторитетный, знающий свое дело соперник. Справиться с присущей ему манерой игры будет чрезвычайно трудно. Но, несмотря на это, нам главное не проиграть с большим счетом в Симферополе, иначе, а в Инсбруке постараемся доказать, что не зря нас считают возрождающейся командой».

ОРИЕНТИРОВОЧНЫЕ СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ КОМАНД

«Спартак» (Москва)

1. мсмк Р. Дасаев
2. А. Каюмов
3. мс Б. Кузнецов
4. мсмк Ю. Суслопаров
5. мсмк А. Бубнов
6. А. Шибаев
7. мс Е. Кузнецова
8. А. Еременко
9. мс С. Новиков
10. мс А. Рудаков
11. мс С. Родинов

Старший тренер — К. И. Бесков

«Сваровски-Ваккер» (Инсбрук)

1. Ивкович
2. Идел
3. Пейшл
4. Идер
5. Месслендер
6. Х. Мюллер
7. Пакульт
8. Калинич
9. Линцмайер
10. Корейман
11. Рошер

Тренер — В. Лашке